
Повідомлення 

про намір встановлення плати за абонентське обслуговування 

на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, 

які надає КП «ККП м.Василькова» 

 

На виконання наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України від 05.06.2018р. за №130 «Про затвердження Порядку інформування 

споживачів про намір зміни цін/тарифів на комунальні послуги з обґрунтуванням такої 

необхідності», КП «ККП м.Василькова» інформує про намір нарахування плати за абонентське 

обслуговування на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення 

КП «ККП м.Василькова». 

 

Якими законами передбачена плата за абонентське обслуговування? 

 

  Закон України «Про житлово-комунальні послуги» встановлено нововведення - це плата за 

абонентське обслуговування, яка включає в себе витрати на обслуговування споживачів та не 

може перевищувати граничний рівень визначений на Державному рівні. 

 

  Постанова Кабінету Міністрів України від 05.07.2019р. №690 (зі змінами), якою затверджені 

нові «Правила надання послуг з централізованого водопостачання та централізованого 

водовідведення та Типові договори про надання послуг з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення». 

 

  Постанова Кабінету Міністрів України від 21.08.2019р. №808 (зі змінами) «Про встановлення 

граничного розміру плати за абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента 

комунальних послуг, що надаються споживачам за індивідуальними договорами про надання 

комунальних послуг або за індивідуальними договорами з обслуговуванням внутрішньо 

будинкових систем про надання комунальних послуг». 

 

  Постанова Кабінету Міністрів України від 01.06.2011р. №869 (зі змінами) «Про забезпечення 

єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги». 

 

Плата за абонентське обслуговування - це платіж, який споживач сплачує виконавцю комунальної 

послуги за публічним договором про надання послуг з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення для відшкодування витрат виконавця, пов’язаних з 

обслуговуванням споживачів, здійсненням розподілу обсягу спожитих послуг між споживачами, 

нарахуванням та стягненням плати за спожиті комунальні послуги, а також за виконання інших 

функцій, пов’язаних з обслуговування абонентів (крім обслуговування та поточного ремонту 

внутрішньо будинкових систем водопостачання, періодична повірка, обслуговування та ремонт 

(зокрема демонтаж, транспортування і монтаж) вузлів обліку). 

 

Що входить до плати за абонентське обслуговування для споживачів КП «ККП 

м.Василькова»? 

 

  абонентський супровід (здійснення обліку обсягу спожитих послуг, нарахування плати за 

спожиті послуги, переоформлення особових рахунків, реєстрація приладів обліку у споживачів, 

обробка отриманої інформації про показники лічильників, програмне забезпечення для ведення 

обліку нарахувань); 

  оплата послуг банків та інших фінансових установ з приймання та перерахування коштів 

споживачів (при укладанні договору з банком). 

 

Відповідно до пункту 24 «Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та 

централізоване водовідведення», затвердженого Кабінетом Міністрів України №869, ці витрати не 

включаються до розрахунку тарифів на послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення. 

 

При цьому звертаємо увагу, що витрати на проведення періодичної повірки, обслуговування та 



ремонту (зокрема - демонтаж, транспортування і монтаж) вузлів обліку, що забезпечують 

індивідуальний облік споживання відповідної комунальної послуги у приватних будинках 

(приміщеннях) та у квартирах (приміщеннях) багатоквартирного будинку (квартирні лічильники 

води) не включатимуться до складу тарифів на послуги та плати за абонентське обслуговування. 

 

Відповідно до вимог ст.17 Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність», 

періодична повірка, обслуговування та ремонт (зокрема демонтаж, транспортування і монтаж) 

вузлів обліку, що забезпечують індивідуальний облік споживання води у квартирах (приміщеннях) 

будинку, здійснюється за  рахунок власників таких вузлів обліку (споживачів комунальних послуг). 

 

Який механізм нарахування і сплати абонентської плати для споживачів КП «ККП 

м.Василькова» і чи є обмеження? 

 

Абонентська плата нараховується у фіксованому розмірі незалежно від того користувався споживач 

послугою чи ні. А також нараховується на один особовий рахунок незалежно, від кількості 

мешканців та об’єму споживання, і сплачується щомісячно. Плата за водопостачання, 

водовідведення та абонплата буде прийматись на один особовий рахунок, і тоді підприємство вже 

самостійно розділятиме ці послуги згідно з умовами публічного договору. 

 

Розмір абонентської плати за місяць для абонентів, які користуються послугами з централізованого 

водопостачання та централізованого водовідведення, які надає КП «ККП м.Василькова» складає 

12,29 грн. за водопостачання та 12,29 грн. за водовідведення з ПДВ на одного абонента в місяць. 

Разом 24,58 грн. на 1 абонента в місяць. 

 

Несплата за абонентське обслуговування, як наслідок призведе до утворення боргу, а наявність 

боргу може призвести до відмови в призначенні субсидії. Крім того, згідно чинного законодавства, у 

разі наявності заборгованості за надані послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення, передбачені санкції у вигляді припинення (обмеження) надання 

комунальних послуг споживачам. 

 

Ким затверджується та регулюється розмір плати за абонентське обслуговування? 

 

До повноважень органів місцевого самоврядування належать встановлення цін/тарифів на 

комунальні послуги відповідно до п.3 ст.4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги». 

 

Комунальні послуги (відповідно до п.2 ч.1 ст.5 Закону України «Про житлово-комунальні послуги») 

- це послуги з постачання та розподілу природного газу, постачання та розподілу електричної 

енергії, постачання теплової енергії, постачання гарячої води, послуги централізованого 

водопостачання та/або водовідведення, поводження з побутовими відходами. 

 

Плата за абонентське обслуговування не є комунальною послугою, тому, Постановою Кабінету 

Міністрів України №808 від 21.08.2019р. «Про встановлення граничного розміру плати за 

абонентське обслуговування у розрахунку на одного абонента комунальних послуг, що надаються 

споживачам за індивідуальними договорами», державою врегулювано її граничний (максимальний) 

рівень, який станом на 01 січня 2024 року становить: за послугу з водопостачання - 42,94 грн. з 

ПДВ, та за послугу з водовідведення - 42,94 грн. з ПДВ. Разом 85,88 грн. з одного абонента. 

 

Оскільки відповідно до вимог законодавства плата за абонентське обслуговування не є 

комунальною послугою, не затверджується органом місцевого самоврядування, а тому розмір плати 

за абонентське обслуговування затверджується внутрішнім наказом по підприємству. 

 

Чи передбачені пільги та субсидії на плату за абонентське обслуговування? 

 

Субсидії на оплату абонентського обслуговування для споживачів комунальних послуг, що 

надаються у багатоквартирних будинках та у приватному секторі за індивідуальними договорами, 

надаються в межах граничного розміру плати за абонентське обслуговування, визначеного 

відповідно до ст.4 Закону України «Про житлово-комунальні послуги». 



 

В свою чергу, надання пільг на оплату абонентського обслуговування чинним законодавством не 

передбачено. 

 

Чи є плата за абонентське обслуговування новими витратами для споживачів? 

 

Ні! Плата за абонентське обслуговування не є новими витратами для споживачів! 

 

Звертаємо увагу споживачів, що ці витрати (витрати на збут) завжди були закладені в діючих тарифах 

на послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення. 

 

З огляду на зміни в законодавстві, а саме порядку формування складових тарифу, при затвердженні 

органом місцевого самоврядування нових тарифів на послуги з централізованого водопостачання та 

централізованого водовідведення витрати на абонентське обслуговування (витрати на збут) виведені 

в окремий платіж. 

 

З повагою, 

Адміністрація КП «ККП м.Василькова» 
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